

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Općina Trnovo  
**JU Osnovna škola „Zaim Kolar“**  
**Škola u prirodi - Šabići**



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
Sarajevo Canton  
Municipality of Trnovo  
**Elementary school „Zaim Kolar“**  
**Sabici**

*ŠKOLA U PRIRODI*  
*ŠKOLA U PRIRODI*

---

***JU OŠ “Zaim Kolar” – Škola u prirodi Šabići***

Šabići bb; 71220 Trnovo; Kanton Sarajevo  
Bosna i Hercegovina  
Tel.: +387 33 488 110, Fax: +387 33 438 000  
www.oszk.edu.ba  
e-mail: [oszaimkolar@bih.net.ba](mailto:oszaimkolar@bih.net.ba)



“Škola u prirodi” – Šabići nalazi se 30 km južno od Sarajeva, na nadmorskoj visini od 1100 m, na razmeđi triju planina: Bjelašnice, Treskavice i Visočice.

Plato smješten između ovih planina je jedna od vodećih turističkih atrakcija Sarajeva i Bosne i Hercegovine.

Škola je smještena u prirodnom i seoskom ambijentu.

Blizina kanjona rijeke Rakitnice, okružena bjelogoričnom i crnogoričnom šumom, prekrasnim stazama, pašnjacima i izvorima pitke vode, predstavlja ambijent čiste i netaknute prirode.

Do škole vodi asfaltni put iz Sarajeva koji je uvezan gradskim prijevozom i saobraća pored olimpijskih objekata na Bjelašnici.

U neposrednoj blizini škole nalazi se ambulanta čije osoblje je na raspolaganju gostima škole.

U zgradi za smještaj nalazi se telefonska govornica(033/437-873) i kantina u kojoj djeca mogu kupiti sve vrste slatkiša i grickalica kao i kartice za telefonsku govornicu i kartice za dopunu mobitela.

Škola u potpunosti zadovoljava sve kriterije, izuzetno je opremljena i nudi odabrane sadržaje određene planom i programom škole u prirodi.

Nastavni sadržaji koji su učenicima teški i nezanimljivi jer su daleko od njihovog iskustva, postaju u konkretnom okruženju vidljivi, opipljivi, interesantni i tako se lako pamte.



"Sve sam knjige zatvorio,  
samo je jedna ostala otvorena  
-knjiga prirode." Ž.Ž.Russo

Škola raspolaže sa 20 soba (dvokrevetnih, četverokrevetnih, šestokrevetnih) te ukupno 80 ležajeva. Svaka soba ima zasebno, savremeno opremljeno kupatilo sa toaletom.

U školskoj zgradi nalaze se dvije učionice gdje se odvija teorijski dio nastavnog procesa, opremljene svim potrebnim nastavnim sredstvima i pomagalicama. U drugom dijelu zgrade nalazi se zbornica, kuhinja i restoran sa dvije sale istog kapaciteta. U istoj zgradi nalazi se disko, koji je rezervisan za zabavno- rekreativni program.



Vanjski prostor je uređen rukometnim, košarkaškim, odbojkaškim i nogometnim igralištem. U dvorištu škole nalazi se zabavni park sa pratećim sadržajima (klackalice, tobogan....)



### **CIJENE:**

- Cijena za 3 pansiona ( četiri dana ) sa prevozom iznosi: **96,00 KM.**

- Cijena za 4 pansiona ( pet dana ) sa prevozom iznosi: **124,00 KM.**

- Cijena za 5 pansiona ( šest dana ) sa prevozom iznosi: **150,00 KM.**

Kalkulacija je rađena za grupu od najmanje 40 učenika + dva nastavnika.

Na svako odjeljenje od 20 učenika dajemo gratis za jednog učenika po Vašem izboru.

Prevoz učenika obezbjeđen je sa parkinga Vaše škole u Kantonu Sarajevo.

Nastavnici koji vode djecu imaju gratis boravak.

Plaćanje do tri rate.

Uplatiti na žiroračun škole do realizacije škole u prirodi.

*- Ako želite da Vaši učenici idu u školu u prirodi  
onda je naša škola najbolji izbor za Vas. -*

## 1. DAN

Okupljanje ispred škole u dogovorenom terminu i polazak prema odredištu. Pauza u „Ski centru Bjelašnica”. Dolazak u školu i smještaj djece. **Prvi ručak.** Pripreme za izbor aktivnosti u toku boravka u Školi u prirodi. Šetnja sa stručnim vodičem upoznavanje sa bližom i daljom okolinom. Slobodne aktivnosti. **Večera.** Aktivnosti po izboru nastavnika i učenika(disko, crtani filmovi, maskenbal, zabavne igre i sl.)

## 2. DAN

**Doručak.** Realizacija Nastavnog plana i programa škole. **Ručak.**

Obilazak sa stručnim vodičem: Šabići - Selo Rakitnica - izvorišni dio rijeke Rakitnice – Šabići. Ukazati na pojmove rijeka, izvor, kanjon, ušće.

**Užina.** Nakon kraćeg odmora sport i takmičenja po izboru djece (nogomet, košarka, odbojka, elementarne sportske igre i sl.) uz vodstvo našeg animatora profesora tjelesnog i zdravstvenog odgoja.

**Večera.** Aktivnosti po izboru (disko, crtani filmovi, maskenbal, zabavne igre i sl.)

## 3. DAN

**Doručak.** Realizacija Nastavnog plana i programa škole. **Ručak.**

Obilazak: Šabići - stecci kod Umoljana, vodenice, vidikovac iznad kanjona Rakitnice. Ukazati na pojmove: stećak, nekropola, vodenice, orijentacija u prirodi itd. Likovna radionica.

**Užina.** Nakon kraćeg odmora sport i takmičenja po izboru djece (nogomet, košarka, trčanje u vrećama, elementarne sportske igre i sl.) **Večera.** Aktivnosti po izboru (disko, crtani filmovi, maskenbal, zabavne igre i sl.)

## 4. DAN

**Doručak.** Realizacija Nastavnog plana i programa škole. **Ručak.**

Obilazak sa stručnim vodičem : Šabići - Slatine, pogled na Šabiće, Tušila, Bobovicu, Bjelašnicu, Visočicu. Ovaj dio puta je dio bjelašničke transverzale. Mjesto Slatina pogodno je za realizaciju elementarnih i sportskih igara.

Ukazati pojmove: planina i planinarenje, život i rad na selu. **Užina.**

Nakon kraćeg odmora sport i takmičenja po izboru djece (nogomet, košarka, odbojka, poligoni spretnosti i okretnosti i sl.) uz vodstvo našeg animatora profesora tjelesnog i zdravstvenog odgoja.

**Večera.** Aktivnosti po izboru (disko, crtani filmovi, maskenbal, zabavne igre i sl.)

## 5. DAN

**Doručak.** Eko akcija-čišćenje kruga škole u prirodi . Razgovor sa učenicima o njihovim utiscima boravka u Školi u prirodi. Zajedničko fotografisanje. Pripreme za povratak. Odlazak kući.

Ponudeni model rada može se mijenjati i prilagođavati u skladu sa potrebama učenika i nastavnika.